

热线电话:3319185

鹤壁日报报业集团教体事业部主任:解静怡

TEL: 18639222063

E-mail:hbrbssl@126.com hbjybjb02@126.com

2025年市区普通高中分配生招生计划公布

者从市教育体育局获悉,2025年市区普 通高中分配生招生计划已确定,涉及鹤 划等内容。

分配生资格

具有市区户口,在升入初中时按照 当年初中招生文件规定,通过免试、划片 或统筹的方式入学,并在所属学校学习3 年且正式注册学籍的应届初中毕业生 (含在教育行政部门办理休学手续并注 册备案的学生和由教育行政部门统筹安 排的进城务工人员随迁子女)。按照当

年且正式注册学籍的民办学校应届初中 毕业生也具备分配生资格。市教育体育 壁市高中、市外国语中学分配生招生计 局要求各区教育体育局及初中学校要认 真做好分配生资格认定工作,严格审核, 并在填报志愿前将具备分配生资格的学 生名单在班级、学校张榜公示,公示时间 不少于3天。公示无异议后,各初中学校 在河南省普通高中招生信息服务平台进 行分配生资格标注。

分配生招生计划

鹤壁市高中和市外国语中学面向市 区招收分配生。分配生招生计划依据各 如果三科总分再次出现同分,一并录取。

衡分配,并适当向薄弱初中倾斜。

分配生录取办法

分配生须第一志愿报考招生学校, 第一志愿未报考招生学校的考生不能被 录取为分配生;中招考试成绩最低录取 控制分数线按招生学校录取分数线下调 70分。在此基础上,按各初中学校分配 生计划,依据具备分配生资格考生的中 招考试成绩择优录取。如遇中招考试成 绩并列超出招生计划,按并列考生的语 文、数学、英语三科成绩之和择优录取,

分配生拟录取名单确定后,将在招生学 校进行公示,公示3天无异议后,方可正 式录取。对有异议的,由教育行政部门 和初中学校调查清楚事实后,根据事实 做出重新录取或维持原录取结果等处理



扫码了解鹤壁市高中、市外国语中

鹤壁市教育体育局致市区中招考生及家长的一封信

地了解我市2025年普通高中招生有关政 变相更改录取结果。因此,家长要在充 策,帮助和指导考生自主选择理想的学 分了解普通高中招生政策的基础上,认 次,市区本地第一批、第二批、第三批按 育局官网发布补录信息,请考生及家长 校,现将2025年普通高中招生有关政策 真指导考生填报志愿。 解读如下,

一、志愿填报方式

考生登录河南省普通高中招生信息 业学校(普通高中班) 服务平台自行填报志愿。不具备网络填 志愿表,学校组织人员帮助考生将志愿 时至14日18时。

二、志愿批次

志愿批次分为全省提前批(分两 批),市区批次(分四批)。全省提前批两 个批次每批次最多填报1个志愿;市区提 前批次最多填报1个志愿;市区本地第一 招生学校 批次最多填报2个志愿;市区本地第二批 次最多填报2个志愿;市区本地第三批次 最多填报3个志愿。考生可以填报其中 任何一个批次或几个批次,也可以选择 不填报任何一个批次。

三、填报志愿注意事项

1. 考生根据学习情况及自身客观条

助梦起航

家生源地信用助学贷款政策,确保家

高考有利时机,积极组织人员到高考

政策送到学生和家长身边,全力打通

助学贷款服务"最后一公里"。

为帮助广大九年级考生及家长更好 得更改录取结果,也不得通过借读方式 等级须为C级及以上等级。

中专(普通高中班)和鹤壁市科技中等专 式:按照中招考试成绩从高到低的顺序 服务平台参加补录志愿填报。补录结果

录入系统)。填报志愿时间为6月12日8 考该招生学校。在本地第一批次填报的 生顺序录取。 第一志愿学校享受该招生学校的分配生

设置的项目,在市区提前批次中选择该

性加分条件的考生必须在网上填报志愿 时申请照顾加分项目,并向初中学校提 供纸质证明材料,经审核通过方可照顾

件填报志愿。志愿是普通高中录取的重 则。按照各高中学校招生计划,依据志 未被录取的考生征集志愿,进行补录。

点亮未来

度、还款方式等关键内容,帮助学生和

庭经济困难学生搭建起了求学的绿色

通道。下一步,我局将持续发力,扎实

"此次宣传活动有效提高了国家生

录取。一旦被志愿学校录取,任何人不 壁市高中、鹤壁市外国语中学生物地理 格的考生不能参加补录。若所有普通高

顺序依次录取,被上一个批次录取,则不 及时查看。补录时间为8月5日—8月6 2.本地第二批次志愿新增鹤壁工业 再参加下面批次的录取。具体录取方 日,考生登录河南省普通高中招生信息 对考生进行投档。投档时,先投考生填 将于8月7日公布,由录取学校通过电话 3.本地第三批次志愿是民办高中,学 报的第一志愿,如果第一志愿学校招生 通知。考生凭准考证按录取学校要求时 报条件的,由初中学校为考生填报志愿 费标准与公办高中不同,考生应在充分 计划已经完成或不符合录取要求,再投 间到录取学校领取录取通知书,并按时 考生填报的第二志愿学校,依次类推。 报到。 4. 分配生应在第一批次第一志愿报 市区本地批次录取时,按照统招生、分配

五、报到入学和学籍注册

录取结果将于7月20日(左右)公布。 5.专业测试合格的体育、艺术特长 考生可登录河南省普通高中招生信息服 生,可根据其参加专业测试的招生学校 务平台查询录取结果。录取结果也将分 符,请以上述内容为准。 别在录取学校和毕业学校张榜公布。考 生凭准考证于7月25日-7月27日到录 6.符合2025年河南省普通中招政策 取学校报到。截至8月2日仍不报到且未 向录取学校请假的,取消其入学资格,且 不能参加补录

若个别高中因报考人数少或部分被 录取考生不报到而未能完成招生计划, 1.录取坚持"分数优先、遵循志愿"原 且空缺计划超过招生计划的5%,将面向

中均完成招生计划,则不再进行补录。 2. 录取时按全省提前批,市区提前批 若需补录,将于8月4日在鹤壁市教育体

1.请考生及家长认真阅读2025年中 招有关文件后进行志愿填报。

2.请考生及家长保持联系方式畅通。 3. 若有个别学校宣传与上述内容不

2025年6月10日



扫码了解鹤壁市高中、鹤壁市外国语 要依据,无志愿或志愿无效考生将不予 愿考生中招考试成绩择优录取。报考鹤 已被录取但因不按时报到被取消入学资 中学等学校招生计划、学费等详细内容

淇县举办匹克球比赛

点燃全民健身热潮

动全民健身事业发展,6月10日,2025 选手们顽强拼搏、永不言弃的精神将现 年淇县全民健身系列赛事之匹克球 场气氛推向高潮。 比赛在旗联高中开幕。本次比赛为 期3天,设县直单位组、学校组、青少 供了展示自我、切磋技艺的平台,更激 年组和公开组四个组别,共吸引45支 发了全县群众参与体育运动的热情,对 代表队、400余名职工及青少年选手 积极参与。

"此次赛事不仅为匹克球爱好者提 淇县全民健身事业发展起到了积极推 动作用。"淇县教育体育局相关负责同 志表示,未来,淇县将继续举办丰富多 双打项目,采用分组循环赛与淘汰赛相 彩的体育赛事,不断完善体育设施,为 结合的赛制,每场比赛三局两胜。赛场 群众创造更优越的运动环境,助力全民

市第一中学举行2025届高三毕业典礼暨2026届新高三动员大会

浚县教育体育局开展国家生源地信用助学贷款官传活动

本报讯 (记者 秦颖)为落实国 助学贷款申请条件、办理流程、贷款额

庭经济困难学生顺利入学、安心就学, 家长直观地了解相关政策和操作方法,

各个考点开展专项宣传活动,将惠民 源地信用助学贷款政策的知晓率,为家

人为考生及家长进行答疑解惑。同时, 务质量,让惠民政策惠及更多学子,为

工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传 其追逐梦想、成就未来加油助力。"浚县

展板、发放宣传彩页等方式,详细解读 教育体育局相关负责同志表示。

活动现场设置了咨询服务台,由专 做好政策宣传,简化办理流程,优化服

6月7日-9日,浚县教育体育局紧抓 得到了大家的一致好评。

青春扬帆启新程 薪火相传续华章



教师为毕业生代表颁发毕业证书。

本报讯 (记者 秦颖 通讯员 朱雪)6月10日,市第一中学举行2025届 高三毕业典礼暨 2026 届新高三动员大 会,校领导、高三及高二年级全体师生齐 旗,全体师生庄严宣誓,为梦想而战,不 聚一堂,共同见证这一重要时刻。

毕业典礼上,校长聂其帅勉励毕业 生要以家国为念,勇立时代潮头;向下扎 生涯的圆满结束,也是2026届学子备 根向上生长,于不同领域绽放光彩。随 后,学生们以鲜花表达对师长的感恩之 使命,在更广阔的天地书写青春华章。 情,教师为毕业生代表颁发毕业证书,完 聂其帅说。

市第一中学供图

成知识与精神的薪火相传。

活动现场,校党总支书记柴全学向 下一届高三年级主任授"高考必胜"战

"此次典礼既是2025届学子高中 战高考的崭新起点。愿一中学子勇担

赛事设男子双打、女子双打和混合 上,选手们精神抖擞、拼劲十足,发球、健身事业持续发展。

2025年河南省综合高中班试点学校名单公布

关政策精神,在全省范围试点开设综合 习,满足学生多样化成才需求。

本报讯 (记者 秦颖)近日,省教 高中班。综合高中班以普通高中计划 育厅公布2025年河南省综合高中班试 招生,入学后学生具有普通高中学籍, 点学校名单,浚县职业中等专业学校、高中学习过程中,基于学生的学习能力 鹤壁市科技中等专业学校、鹤壁工业中 和发展需求,开展普通教育和职业教育 相互衔接渗透学习。高一年级后可选 据了解,根据教育部和省教育厅相 择继续普通高中学习或转中职专业学



示学校在书法教育方面的丰硕成果,激发学生对书法艺术的热爱。活动现场,一 幅幅书法作品整齐陈列在校园展示区,吸引了全校师生的广泛关注。图为学生们

驻市教育体育局纪检监察组提醒:

规举 "谢师宴""升学宴"

盛夏蝉鸣起,桃李丰收时。随着 2025年高考结束,中考即将拉开帷 学教师职业行为十项准则》《新时代幼 幕,莘莘学子将奔赴新的人生征程。 儿园教师职业行为十项准则》等师德规 在此,我们向逐梦前行的同学们道一 范,不组织学生集体聚餐,不组织学生 声"未来可期",向日夜陪伴的家长们参加商业性娱乐活动,不接受学生及家 说一句"您辛苦了",更向坚守三尺讲 台、默默耕耘的教师们致以最真挚的

教育是春风化雨的滋养,是心灵与 心灵的共鸣。然而,一些"谢师宴""升 学宴"的操办,不仅让这份纯粹的师生 情、家校情蒙上了人情负担的阴影,更 与勤俭节约、清正廉洁的时代风尚背道 而驰。为营造风清气正的教育生态环 境,驻市教育体育局纪检监察组向全市 教体系统发出如下提醒:

一、党员干部率先垂范,严守纪律

教体系统党员干部要以身作则,带 头落实中央八项规定精神、反对"四 风",坚决抵制违规操办、参与各种名目 的"谢师宴""升学宴"等不正之风。严 格遵守廉洁自律各项规定,不借子女升 学之机收受管理和服务对象礼品礼金、 消费卡、电子红包等财物,不利用职权 或职务影响为亲属、朋友操办"谢师宴" "升学宴"提供便利,坚决做到令行禁 止,以实际行动维护党员干部清正廉洁 的良好形象。

二、广大教师恪守师德,坚守廉洁

全体教师要严格遵守《新时代中小 长以感谢名义赠送的礼品礼金、宴请, 以清廉的作风、高尚的师德赢得学生和 家长的尊重与信任,争做新时代"四有"

三、广大家长转变观念,倡树文明

家长朋友们要树立正确的价值观 和人情观,不盲目跟风操办、参与"谢师 宴""升学宴",不互相攀比、不铺张浪 费。倡导以简朴、节俭、文明的方式表 达对教师的感恩之情,为孩子树立勤俭 节约、清正廉洁的榜样,共同培育健康 向上的社会新风尚。

四、强化监督检查,严肃执纪问责

驻市教育体育局纪检监察组将紧 盯关键节点,联合相关部门成立专项监 督检查组,采取明察暗访、突击检查等 方式,加大对违规操办和参与"谢师宴" "升学宴"行为的监督检查力度。畅通 监督举报渠道,对群众反映、监督检查 中发现的违规操办或参与"谢师宴""升 学宴",以及借机敛财等问题,一经查 实,将依规依纪严肃处理,并对典型案 例予以通报曝光。

> 举报电话:0392-3300800 举报邮箱:hbjyjjjz@126.com

我市组织青少年开展"劳动体验享幸福, 安全实践促成长"综合实践活动

本报讯 (记者 王志刚)2025年 热情高涨,亲身体验到了田间劳作的 应急——查找身边安全隐患"。6月11 的笑容。 日上午,市示范性校外综合实践中心举 办了"劳动体验享幸福,安全实践促成 长"综合实践活动,淇滨区漓江小学50

在市示范性校外综合实践中心,学 生们走进安全体验馆,依次进行地震逃 生、消防安全、应急训练和国家安全等 项目的体验。他们在模拟场景中学习 安全知识和技能,提升了应对突发灾害 和危险的能力。

劳动环节中。尽管烈日炎炎,他们仍 示。

6月是第24个全国"安全生产月",今 辛苦,也感受到了丰收的喜悦。汗水 年的活动主题为"人人讲安全、个个会 湿透了衣衫,却挡不住他们脸上洋溢

活动接近尾声时,学生们围坐在一 起进行团队交流,分享自己在活动中的 感悟。大家纷纷表示,通过这次活动, 名学生及学校和中心负责人共同参与 不仅学到了安全知识,还体会到了劳动 的价值和粮食的来之不易。

"安全生产大于天。今天我们组织 学生通过沉浸式体验地震逃生、消防应 急演练,在实践中增强了学生的安全防 范意识,提升了学生应急技能。同时, 通过割麦子的劳动体验,让孩子们感受 到了田间劳作的辛苦,体验丰收的快 在麦收体验区,学生们积极参与 乐,培养他们吃苦耐劳、团结协作的良 到收割麦子、捆扎麦秆、捡拾麦穗等 好品质。"淇滨区漓江小学教师胡伟表



学生们积极参与收割麦子、捆扎麦秆、捡拾麦穗等劳动

本报见习记者 王灏 摄

淇县职业中专

举办关爱女生成长专题讲座

本报讯 (见习记者 王灏)为帮 健康标准,通过心理测评、情景演绎等 生成长专题讲座。

讲座由该校教师、国家二级心理 注。 咨询师、家风家教指导师贾红香讲授, 生心理特点和需求,贾红香结合心理 责人表示。

助中职女生适应校园生活,提升心理健 多种形式,深入浅出地解析了青春期 康水平,近日,淇县职业中专举办了以 女生的心理发展特点,并通过案例分 "健康生活、阳光人生"为主题的关爱女 析、现场互动,引导学生积极参与,激 发学生对心理健康知识的兴趣和关

"此次讲座,使学生对心理健康有 内容涵盖自我认知、情绪管理、人际交 了更加深刻的理解,掌握了实用的心理 往等多个方面,旨在帮助中职女生正 调适方法。今后,我校将持续关注中职 确认识自我,增强自信心,调节个人情 女生心理健康,通过多种方式为中职女 绪,建立良好人际关系。针对中职女 生提供心理支持和帮助。"该校相关负